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Comunicat de Presă 

 

 
Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A. (“ROMGAZ”/”Societatea”) informează părțile 
interesate cu privire la retragerea de pe website-ul propriu a Comunicatului de presă publicat la 
data de 15.06.2018 sub denumirea „COMUNICAT DE PRESĂ - Consiliul de Administrație a decis 
numirea domnului Adrian Volintiru în funcția de director general ROMGAZ”, întrucât situația 
redată într-un paragraf al comunicatului menționat anterior s-a precizat, cităm: „domnul Corin 
Emil Cindrea, care a deținut funcția de director general interimar, nu a mai fost nominalizat 
pentru management defectuos”. Societatea cere scuze în mod public domnului Corin Emil Cindrea 
pentru situația necorespunzătoare adevărului , referitoare la presupusul „management defectuos” 
redată în Comunicatul de presă din data de 15.06.2018. 

 

Despre ROMGAZ   

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la 

tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o 

participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum 

mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz 

metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații 

capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesioniste de transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de 

activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 

1 august 2022 Romgaz a devenit acționarul unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production 

Romania Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din 

capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile 

asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră. 
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